C:# Von der ausgedehnten zur numerischen Form

Name:
Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
Bsp) 7+(9+7
(9°7p) B 7.9
1) 14100+4+10+7+(5¢%,) 1
2
2) 3"‘(8'1/10)"'(1'1/100)
3.
3) 4+ (27)
4,
4) 1¢10+9+(3%)+(2* ) 5,
6.
5 5¢10+6+(7°7%,)
7.
6) 4¢10+2+(87)+(8¢ %)
8.
7) 7+(3'1/10) 9.
8) 6+100+4+10+4+(9¢%,) 10
11.
9) 3410+8+(5°%,)
12.
10) 9+100+8¢10+5+ (5% 7))+ (1 %) 13,
1) 24 (1 %) + (9% Vo) + (1* Yior0) 1“'
15.
12) 3410+7+(3+7%) +(5° /)
13) 24100+8¢10+7+ (6% 7)
14) 4‘10"'3"'(1'1/10)+(8'1/100)+(5'1/1000)
15) 4+ (5% 70) + (4 70)
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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Von der ausgedehnten zur numerischen Form Name: L Osungsschlissel
Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
B ol
) 7+(9¢%y) - 79
1) 1.100+4+10+7+(5+%,) 1 147,5
2 3,81
2) 3"‘(8'1/10)"'(1'1/100)
3 4,2
3) 4+ (247,
+( 10) 4. 19,32
4) 110+ 9+ (32 %) +(22 %) 5. 56,7
42,88
5) 5¢10+6+(7°7%) >
7 7,3
6) 4+10+2+(8+7%,)+(8+7,
(82710) +(8°7p) . 644.9
7) 7'*'(3'1/10) 9. 38,5
985,51
8) 6+100+4+10+4+(9¢%,) 10
11. 21191
9) 3410+8+(5°%,)
® 2 37,35
10) 9+100+8¢10+5+ (5% 7))+ (1 %) 13 287,6
11) 2+ (1+%0) + (9% %i00) + (12 Vo) w 43,185
15, 4,54
12) 3°1O+7+(3'1/10)+(5'1/100)
13) 24100+8¢10+7+ (6% 7)
14) 4‘10"'3"'(1'1/10)+(8°1/100)+(5'1/1000)
15) 4"'(5'1/10)"'(4'1/100)
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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